

Консультация для родителей.

**«Они просто другие, им тоже нужно дать шанс любить, мыслить,
учиться, мечтать!»**

Уважаемые родители! АУТИЗМ остается наиболее загадочным психическим заболеванием. Особенно ярко синдром аутизма проявляется в детском возрасте и зачастую приводит малыша к изоляции от родных людей и общества. Ребенок с аутизмом может появиться в любой семье, вне зависимости от уровня образования, социального статуса родителей. В аутизме ребенка нет ничьей вины.

Аутизм – это расстройство, возникновение которого обусловлено комплексом причин. В числе факторов риска можно назвать пол ребенка: мальчики в 4-5 раз чаще страдают от аутизма, чем девочки. Имеет значение семейный анамнез: если в семье родился ребенок – аутист, существует повышенная вероятность того, что в будущем у этих родителей будут рождаться дети с подобными нарушениями.

ДЕТСКИЙ АУТИЗМ – заболевание, относящееся к общим расстройствам психического развития, при которых отмечаются качественные нарушения коммуникации и социального взаимодействия, ограниченные, повторяющиеся и стереотипные формы поведения и активности. Чем раньше начинается коррекционная работа с ребенком-аутистом, тем в большей степени можно рассчитывать на компенсаторные возможности нервно психической системы ребенка.

В заключении следует отметить, что каждый родитель аутичного ребенка в праве самостоятельно выбирать методы и подходы к его обучению и развитию, исходя из своего взгляда на перспективы его дальнейшей социализации. Однако не надо забывать о том, что каждый ребенок с аутизмом, это Личность со своими интересами, увлечениями, талантами, навыками, трудностями и возможностями.